

Magasabb béreket követelnek az alkalmazottak

## Spontán tiltakozás a pénzügynél



Fotó: Nagy Tibor

A bérezési törvénytervezet igazságtalanságai miatt spontán tiltakozásba kezdtek tegnap a pénzügyminisztérium alárendeltségébe tartozó intézmények alkalmazottai. Országos viszonylatban 22 ezer dolgozó csatlakozott a megmozduláshoz, hiszen a törvénytervezet előírásai nyomán a béreik 20-25 százalékkal csökkenhetnek.

Mezey Sarolta

Az ország valamennyi megyéjében és Bukarestben is csatlakoztak a tiltakozáshoz, és arra kérték a pénzügyminisztériumot, valamint a kormányt, hogy a törvénytervezetben szereplő bérezési rácsot vizsgálják felül, s vegyék figyelembe a minisztérium alárendeltségébe tartozó intézmények – a regionális pénzügyi igazgatóságok, az ANAF – által kifejtett komplex és felelős munkát, s a bérezéseket ehhez igazítsák.

A bérek visszavágása miatt kialakult spontán tiltakozás meghatározatlan ideig tarthat, ami leállíthatja a pénzügyi intézmények tevékenységét,

(Folytatás a 2. oldalon)

Merre tarthat a MOGYE?

Nagyvonalakban két vélemény körvonalazódott. Többen kifejezték felháborodásukat amiatt, hogy az elmúlt napokban a MOGYE román többségű szenátusa zöld utat adott a tárgyalások megkezdésére a Petru Maior Egyetem vezetőségével a két felsőfokú intézmény egyesítéséről.

4.

Tíz éve járják a Só útját

Szombaton tartották a Só útja évadnyitó programját: a rossz idő ellenére is százak tették meg a Székelybő és Jobbágyfalva közötti tizenkét kilométeres távot.

5.

Változatlan diáklétszám

A Felső-Maros mente egyik legszebb tanintézménye a magyarói Palkó Attila Általános Iskola. A vidék szellemi kincseit kötetekbe gyűjtő magyarói származású helytörténész, régész nevét viselő intézmény 2010–2012 között világbanki támogatásból született újjá.

6.

Otthoni beteggondozás Mezőpanit öt falujában

A beteggondozási szolgálat bővítését az ágyhoz és lakáshoz kötött emberek kiszolgáltatott helyzete teszi szükségessé, hiszen köztudottan falvainkban egyre több az idős, beteg ember, akik ápolásra szorulnak.

9.

CONCERTE  
KONCERTEK

MOONELIAS

LITZELZEN  
& SNAPS VOCAL BAND

SPEAKELUD

EXPOZIȚII  
KIÁLLÍTÁSOK

COLEȚIA  
ZICHI  
GUMTEMENY

COMORI MŰKINCSEK  
MUZEUMUL ÎN MUZEUM

19-21 MAI 2017. MÁJUS 19-21.

www.muzeumipos.ro

## Nem indíthatta el számítógépeit az Országos Statisztikai Intézet

Az Országos Statisztikai Intézet (INS) munkatársainak az elmúlt napokban történt hackertámadások miatt tegnap reggel megtiltották, hogy bekapcsolják számítógépeiket. Az intézmény szóvivője, Vladimir Alexandrescu a Mediafaxnak elmondta, más, biztonságosabb szerverekről küldték ki a sajtóközleményeket. Az INS közleményeit tegnap reggel jelentéktelen, mindössze négyperces késéssel küldték ki a szokásos 9 órához képest, ám számos szerkesztőségbe nem érkeztek meg. Péntek óta egész sorozat hackertámadást jeleztek több mint száz országban, köztük Nagy-Britanniában, az Egyesült Államokban, Kínában, Oroszországban, Spanyolországban, Olaszországban és Vietnamban, de romániai intézményeknél és vállalatoknál is. A támadáshullám a brit országos egészségügyi szolgálatot, az orosz belügyminisztériumot, a spanyol Telefonica távközlési vállalatot, az amerikai FedEx csomagküldő szolgálatot, a francia Renault csoportot és számos egyéb céget és intézményt érintett világszerte. Romániában több vállalat (köztük a Dacia) és intézmény (a vám, az adóhatóság és számos minisztérium) szervereit is elérték a hackerek.

## Aktuális

### Visszatérő fesztivál

Antalfi Imola

Miután tavaly meglehetősen botrányos körülmények között elmaradt Segesváron a júliusra tervezett középkori fesztivál, a helyi önkormányzat nemrég úgy döntött, idén önerőből szervezi meg a turisták ezreit vonzó látványos, középkori idéző rendezvényt. Az évek során ismertté, rangossá nőtte ki magát a fesztivál, ebben a szervezés, a kulturális program mellett vitathatatlan szerepe van a helyszínnek, azaz a középkori várnak. A város történelmi központja 1999 óta a világörökség része, a napjainkban is lakott vár (amelynek tizennégy tornyából kilenc ma is áll) szűk utcái a színes szász házakkal, a több száz éves templomok, az evangélikus gimnázium, az Óratorony, a diáklépcső ugyanis tökéletes – középkori hangulatot teremtő – helyszín. Ezt nem kiaknázni turisztikai szempontból – nagy hiba lenne.

Bizonyára így gondolta ezt a tanácsosi testület is, amikor eldöntötte, hogy idén magára vállalja a rendezvény lebonyolítását. Tóth Tivadar alpolgármester szerint a városháza igenis képes olyan csapatot felállítani, amely az elkövetkező néhány hét alatt megszervezi a középkori fesztivált. A városi költségvetésből 450 ezer lejjel, illetve a köztérrel biztosításával támogatják a július utolsó hétvégéjén sorra kerülő, tematizált rendezvényt.

A tanács fent említett döntése gyakorlatilag kiiktatta a képből a korábbi szervezőket, akik tavaly, az utolsó (Folytatás a 3. oldalon)

















## Otthoni beteggondozás Mezőpanit öt falujában A szolgálat lényege a szeretet

**Az Erdélyi Református Egyházkerület Diakónia Keresztény Alapítványa szombaton 51. munkapontját nyitotta meg Mezőpanit községben. A beteggondozási szolgálat bővítését az ágyhoz és lakáshoz kötött emberek kiszolgáltatott helyzete teszi szükségessé, hiszen köztudottan falvainkban egyre több az idős, beteg ember, akik ápolásra szorulnak.**

**Mezey Sarolta**

Az önkormányzat, a Diakónia Keresztény Alapítványa és a község református egyházai közös összefogással indították el a házi beteggondozást, hogy segítőkész kezet nyújtsanak a rászoruló embereknek.

A 16 éve létrejött alapítványnak, amely 700 kilométeres körzetet fed le, ez az 51. munkapontja. Ma már nyolc megyében, 182 településen 114 alkalmazott dolgozik, 150.000 alkalommal látogattak el több mint 15.000 beteghez – mondta az avatóünnepségen részt vevő dr. Hege-dűs Lajos, az alapítvány országos ügyvezető igazgatója. Az avatóünnepségen ígét hirdetett Kovács István, az Erdélyi Református Egyházkerület diakóniai és misziói ügyekért felelős tanácsosa, és jelen volt Jakab István Maros-Mezőségi esperes, Ábrám Noémi, a marosvásárhelyi fiókszervezet ügyvezető igazgatója, valamint Bodó Előd Barna, a község polgármestere.

**Kelj fel és járj!**

Igei ajándék volt az ünnepi istentiszteleten elhangzott prédikáció, melyben Kovács István rámutatott, hogy akárcsak az általa felolvasott igében (Ap. csel. 3:1-8.), ma is vannak segítségre szoruló emberek, kéregetésre kényszerülő nyomorékok. Sőt, a fennmaradás érdekében intézményeket is koldulásra ítélnék. A szociális támogatások megvonása miatt a református egyház által mű-

ködtetett diakóniai szolgálat is ki van téve annak, hogy alamizsnáért könyörögjön, akárcsak az a sánta és béna ember, akit koldulni visznek a templom elé. A társadalom akkor sem és most sem olyan, hogy lehajoljon, hogy mindenkit a gyógyuláshoz, a méltóságteljes munkához segítsen. Nem lehetne másképp? Mi lehet annak a béna embernek a lelkében, akinek egyetlen lehetősége a megélhetéshez a koldulás?

Csodák ma is történnek, és Jézus Krisztus nevében mondják: Kelj fel és járj!

– Hajoljatok le a betegekhez, nyújtsatok nekik segítőkész kezet és osztogassátok a szeretetet! – biztatta az igehirdető a diakóniai szolgálat valamennyi alkalmazottját.

**Az összefogás szép példája**

Kovács Tibor, a gyülekezet lelkes bevalloja: – A diakóniai munkapont avatója csodálatos megélés annak, ahogyan Isten gondviselő munkájában felhasznál, hogy részei lehetünk azoknak a csodáknak, amelyeket szenvedésben és betegségben levő emberek életében véghezvisz. Ma, amikor mindenki széthúzásról és önzésről beszél, mi az összefogás szép példáját mutatjuk fel. A bergenyei, a csittszentiváni, a harcói-kövesdi és paniti református gyülekezetek Bodó Előd Barna polgármesterrel, az önkormányzattal és a Diakónia Alapítvány összhangolt együttműködésével teremtettük meg a házi beteggondozói szolgálat feltételeit. Domahidi Béla, Balogh Károly, Máthé Farkas Zoltán lelképásztorokkal együtt nyitottsággal és imádságos szívvel követjük és segítjük a diakóniai munkát – mondta a lelkész.

Bodó Előd Barna polgármester kiemelte, egy évvel ezelőtt a lakossági fórumokon derült ki, hogy egészségügyi és szociális téren az otthoni beteggondozást tartják a legfontosabbnak a községben. Bár ez a szolgálat nem új keletű a köz-

ség falvaiban, hiszen a gyülekezetek eddig is segítettek a betegekben és idősekben. Erre az igényre döntöttek úgy, hogy az önkormányzat a község mind az öt falujában támogatja az otthoni beteggondozás intézményes megszervezését, és erre a célra havonta 7000 lejt különít el, ami lehetővé teszi két új szakképzett munkatárs alkalmazását. A harmadik szakképzett ápoló bérét a mezőpaniti egyházközség biztosítja. Lovász Hajnal, Borbély Timea és Borbély Gizella lesznek a paniti munkapont munkatársai.

A gyülekezetek adakozásából készült el az irodai bútorzat, az alapítvány biztosítja a szakmai háttérrel és a szolgálati autót. Rendkívüli adományok is érkeztek, sokan kétkézi munkával segítettek, hogy a gyülekezeti ház földszintjét rendbe tegyék, s az itt helyet kapó irodát berendezhessék. A PC House három laptoppal és egy multifunkcionális nyomtatóval járult hozzá az iroda felszereléséhez, Németországból pedig egy diakóniai szállítmány nagy részét kapták meg.

– Mezőpanit a hitre építi a jelenét és a jövőjét, és ennél nagyobb gazdagság nincs! Mezőpanit szerencsés, mert olyan vezetői – polgármestere, lelkészei – vannak, akik hitre építenek, s akik a közösség fejlődését, a közösség kéréseit és ezek megoldását tartják szem előtt – hangsúlyozta Ábrám Noémi, az alapítvány marosvásárhelyi fiókszervezetének ügyvezető igazgatója, aki a szolgálat munkáját irányítja.

Az ünnepi istentisztelet után Jakab István esperes megáldotta az új intézményt, a polgármester Adorjáni Béla gondnokkal együtt elvágta a szalagot. A résztvevők szeretetvendégségen vehettek részt.

Az iroda pünkösöd után kezdi el működését, addig a községben ápolásra szoruló betegek listájának véglegesítése zajlik. A községben nyolcvan beteg számíthat otthoni szakápolásra.

## Tűzoltók ünnepeltek Csíkfalván



Tizennégy alakulat vonult fel a találkozón

Fotó: Gligor Róbert László

**Szombaton az önkéntes tűzoltók számára a csíkfalvi alakulat ötödik alkalommal szervezett találkozót, amelyre Maros és Hargita megyei társaikkal az országhatárokon kívülről is érkeztek vendégek.**

**Gligor Róbert László**

A reggeli eső sem riasztotta el a tűzoltókat, tizennégy csapat gyülekezett Csíkfalva központjában: a házigazdák mellett Nyárádremete, Nyárádköszvényes, Szováta, Erdőszentgyörgy, Ákosfalva, Jedd, Nyárádszereda, Székelyhodos, Korond, Ülke, Székelykeresztúr, Csíkvasvárcsicsi önkéntesei, de a magyarországi testvérteljesítés, Rábakecöl is 19 tagú tűzoltó-küldöttséggel érkezett, míg a belga testvérteljesítésről, Holsbeekről négyen. Köszöntőbeszédében Balogh István polgármester kiemelte: mindkét testvérteljesítés révén sok segítséget kaptak, hogy a helyi alakulatot felszerelhessek: pénzádományt, eszközöket, autót. Az elmúlt öt év bebizonyította, hogy elengedhetetlenül fontos az önkéntes tűzoltóság, amely nemcsak tüzet olt, életet ment, hanem a közösség javára is sokszor bevethető. Ugyanakkor az elmúlt évek alatt ez egy közösségfejlesztési kérdés is lett, együtt tudni az önkormányzattal, lakosokkal tervezni, dolgozni, építeni, gyarapodni, hasznosat alkotni.

A belga küldöttség részéről Guido Peers fejezte ki afölötti örömét, hogy mire jutott a huszonöt éve tartó barátság, majd átadták annak a két tűzoltóautónak a kulcsait és dokumentumait, amelyeket április elején adományoztak Csíkfalvának. Szabó Árpád helyi tűzoltóparancsnok is köszönetet mondott a belgáknak, átnyújtva számukra egy székely zászlót, amelyet a vendégek otthon ki fognak tűzni az önkormányzat épületére – ha már Csíkfalván ezt el kellett távolítani. A nagylelkű támogatást megköszönve a polgármester tiszteletbeli

tűzoltó címet és emléktárgyat nyújtott át a belgáknak.

Ezután a csapatok tűzoltóautókra szállva a hegyimentősök vezetésével bejárták a község öt települését, köszöntötték a szirénahangokra ki-seregülő lakosságot, majd a csíkfalvi sportpályán gyülekeztek, ahol a csoportkép elkészülte után el is kezdődtek a rendezvények. Elsőként a csíkfalvi „morzsák” mutattak be stafétagyakorlatot, a csíkfalvi és a szováta-nyárádremetei ifjúsági csapatok tűzvonal kialakításában vetélkedtek. A felnőtt csapatok számára idén különleges gyakorlatot szerveztek: minden csapatnak áldozatokat kellett megtalálni és kimenteni egy sűrű füsttel borított, akadályokkal teli, robbanásveszélyes épületből, majd az ülkei, hodosi és nyárádszeredai alakulatok tűzoltásban mutatták meg gyakorlatukat, bár éles bevetéseken még nem vettek részt. A tűzoltóknak vetkőzési és öltözési versenyt is szerveztek, amit egy vacsárcsi férfi nyert meg, kötélhúzásban pedig a közsvényesiek bizonyultak a legjobbaknak. Ez idő alatt a gyerekek szórakoztatására is figyeltek a szervezők, számukra légvázat állítottak fel, de a gyerekek rajzaiból készült kiállítás is meg lehetett tekinteni. A csapatok és kilátogatók számára gulyás főtt, miccs, flekken, kolbász sült, sörcsapat nyitottak, a bevételt pedig idén is a helyi tűzoltók használhatják fel a garázsépület befejezésére és egyéb célokra.

Lapunknak nyilatkozva Szabó Árpád csíkfalvi parancsnok elégedettségének adott hangot, hiszen egyre magasabbra tehetik a mércét, messziről is érkeztek csapatok, de sok fiatal, gyermekes család is kilátogató a rendezvényre, ezért reménykednek az utánpótlásban is. A programokban hangsúlyos helyet kaptak a gyerekek, de a szórakozás mellett megtartották a szakmai részt is, a külföldi vendégek is kitűnően bekapcsolódtak a programokba, még a nők is, és azt is örömmel nyugtázták, hogy a megeredő eső ellenére is sokan estig maradtak a helyszínen.



Átadták a nemrég hozott tűzoltóautók kulcsait, iratait



Fotó: Nagy Tibor

Az Iskola másként program keretében csoportos tevékenységeket szervezünk a **Creativity Kids Clubban**. Tevékenységünk program-elemei: akadálypálya: csoportosan vagy egyénileg; személyiségfejlesztő játékok; társasjátékok; moderntánc-tanítás; kézművesműhelyek.

Az interaktív személyiségfejlesztő tevékenység időtartama 2,5-3 óra. Minimális létszám: 10 fő, maximális létszám: 35 gyerek. **A Creativity Kids Club csapata szeretettel várja Önöket!**

Részletesebb információk a 0749-154-849-es telefonszámon igényelhetők.

## ADÁSVÉTEL

**ELADÓ** ház Koronkán. Tel. 0752-233-859. (1046)

**ELADÓ** 3 szobás, kettéterszós, 75 m<sup>2</sup>-es, földszinti, felújított tömbházlakás a Braşovului utcában – 66.000 euró. Tel. 0722-202-371. (948-I)

**ELADÓ** kombinált ruhásszekrény. Tel. 0365/736-410. (386)

**ELADÓ** tűzifa. Tel. 0758-548-501. (907-I)

**KEMÉNY** tűzifa eladó. Tel. 0740-919-662. (978)

**ELADÓ** tűzifa: gyertyán és cserefa. A mennyiség garantálva. Tel. 0755-524-085, 0758-331-518. (1083)

**ELADÓ** gyertyánfa. Tel. 0747-563-062. (981)

## ELVESZETT

**ELVESZETTETTEM** Nagy Zoltán névre szóló autóbuzsbérletem. Semmisnek nyilvánítom. (1106)

**ELVESZETTETTEM** Auriane Abecassis névre szóló egyetemi igazolványom. Semmisnek nyilvánítom. (1116)

## MINDENFÉLE

**FÉMSZERKEZETI MUNKÁT** vállalkozók: kapu, garázsajtó, ablakrács stb. Tel. 0744-966-747. (18476)

**FUVART, BÚTORHORDÁST** vállalkozunk személyzettel. Tel. 0749-543-104. (717-I)

**VÁLLALUNK** tetőkészítést cserépből vagy Lindab-cserépből, készítünk teraszokat fából és vállalkozunk bármilyen kis javítást. A nyugdíjasoknak 15% kedvezmény. Tel. 0758-639-258. (943-I)

**HŰTŐK** javítását vállalom lakásán és eladók hűtőket, fagyasztókat garanciával. Tel. 0722-846-011. (1017)

**KÉSZÍTÜNK**, szerelünk: külső műanyag redőnyöket, szalagfüggönyöket, harmonikaajtókat, termopán PVC-nyílászárókat, szúnyoghálókat. Tel. 0744-121-714, 0265/218-321. (635)

**TALPMASSZÁZS** a kliens otthonában. Tel. 0753-601-766. (1011)

**NEM ÁGYBAN** fekvő idős nő mellé 24 órára gondozónőt keresünk otthagással, egy nap szabad. Tel. 0365/414-789, 11-18 óra között. (1023)

## Interaktív zenés foglalkozás a Creativity Kids Clubban

Folytatjuk kedden délután is interaktív zenés foglalkozásunkat 3-8 éves gyerekeknek sok játékkal, versikével és mesével. Az oldott légkörű foglalkozásokon az a cél, hogy a gyerekek is bekapcsolódjanak az éneklésbe, zenélésbe, ezáltal is fejlődjön zenei hallásuk, ritmusérzékük. A legfontosabb, hogy a közös éneklés örömet, élményt nyújtson, derítse jó kedvre a gyerekeket.

**Időpont: 17 óra**

**Ára 20 lej**, ami tartalmaz a gyerek számára egy pohár almalevet vagy egy szezonális gyümölcsöt!

Az élménydús zenei hallásfejlesztő tevékenység időtartama 50 perc, ami kiegészül 30 perc játszótérrel tevékenységgel is. A részvételhez regisztráció szükséges, amit a 0740-647-575-ös telefonszámon tehetnek meg.

**Lovász Ágota és a Creativity csapata élő zenével és minőségi ütőhangszerekkel várja Önöket és gyerekeiket!**

**INGYENES ENDOKRINOLÓGIAI VIZSGÁLAT** orvosi javallatra: pajzsmirigy-, mellvizsgálat, csontsűrűségmérés. Előjegyzés telefonon: 0740-158-526, 0265/311-771. (1024-I)

**VÁLLALOK** bármilyen bádógosmunkát, tetőjavítást, „lindabozást”. Tel. 0751-847-346. (621)

**SZÉKELY KAPU** készítését vállalom. Tel. 0753-407-238. (1025)

**KÖNYVELÉST VÁLLALOK.** Mérlegét aláírok. Tel. 0756-760-667. (18824-I)

**AUTOMATA** mosógépeket javítok. Tel. 0755-825-502. (549-I)

**HŰTŐK** javítása lakásán, garanciával. Tel. 0748-020-050. (771)

**SÍRKERETEK**, kripták készítését vállalkozunk garanciával. Tel. 0753-924-431. (1103)

**KERÍTÉS-** és szobafestést vállalkozok. Tel. 0754-321-542. (1127)

Földi utad tíz éve lejárt, csillagok útján utazol tovább. Tudtuk, hogy beteg vagy, hogy fáj az életed, láttuk, hogy titkolod, nem mondd senkinek. Panaszszó nélkül csendesesen elmentél. Milyen szomorú nélkülüled élni, téged hiába keresni, téged várni, téged szeretni titkon mindörökké. De abban reménykedünk, hogy jó helyre mentél, hisz te a jónál is jobbat érdemeltél. A jószágodat két marék szórtad, önzetlenül adtál jónak és rossznak. Mindig egy célot volt, a családodért élni, ezt csak a halál tudta szétépíteni. Olyan üres nélkülüled az élet, szeretni fogunk mindörökké téged.

Fájó szívvel emlékezünk május 16-án a magyarsági id. **SERBÁN JÓZSEFRE** halálának 10. évfordulóján. Szép emlékét szívünkben örökké őrzik: felesége, lányai, fia, menyje, vejei, hat unokája, sógornői és sógora. (1051)

## MEGEMLEKÉZÉS

Kegyelettel és örökös fájdalommal emlékezünk május 16-án drága jó édesapámra és szerető tatánkra, a volt marosszentgyörgyi **NAGY VID GÁBOR** egykori férfiszabóra halálának 34. évfordulóján. Szép emlékét, szeretetét szívünkben hordozzuk egy életen át. Nyugodjon békében! Szerető családja. (690)

Soha el nem múló szeretettel és szívünk örök fájdalmával emlékezünk a drága férjre, édesapára, nagytatára, **GORBAI ISTVÁNRA** halálának első évfordulóján. „Elementőlünk, mint a lenyugvó nap, de szívünkben él és örökké ott marad.”  
Emléke legyen áldott és nyugalma csendes! Szerettei. (1070)

Hogy egy édesanya milyen drága kincs, azt csak az tudja, akinek már nincs. Mindent adhat az ég kétszer, márványt, kincset, palotát, csak egyet nem adhat kétszer: szerető édesanyját. Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel gondolunk és emlékezünk május 16-ára, amikor már 25 éve örökre eltávozott közülünk **NAGY EMMA** szül. Székely volt koronkai lakos. Emlékét őrzik két lánya és azok családja. Emléke legyen áldott és nyugalma csendes! (1112)

Az idő múlhat, szállhatnak az évek, de a mi szívünkben megmarad szerető emléked. Fájó szívvel emlékezünk május 16-ára, amikor drága édesanyám, a nyárádszentbenedeki **INCZE MARGIT** született Orbán hirtelen itt hagyott bennünket. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! Fia, Ernő és családja. (1102)

Fájó szívvel emlékezünk a szeretett férjre és édesapára, **KÁNTOR GYÖRGYRE**, aki már 40 éve nincs közöttünk. Felesége és leánya. (1082)

## ELHALÁLOZÁS

Megrendült lélekkel és mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, após, nagyapa, testvér, sógor, rokon, szomszéd és jó barát,

**ZAJZON MÁRTON**, az **IRA** volt dolgozója életének 71. évében május 12-én hirtelen elhunyt. Temetése május 16-án 13 órakor lesz a marosvásárhelyi református temetőben. A gyászoló család. (1496-I)

Szomorú szívvel tudatjuk, hogy a kibédi születésű **ORBÁN DÁVID** életének 100. évében elhunyt. Temetése 2017. május 17-én 14 órakor lesz a kibédi temetőben. Emlékét őrzik kilenc gyermeke, unokái, dédunokái és gyászoló hozzátartozói. (1098-I)

Szomorú szívvel értesítjük a rokonokat, barátokat és ismerősöket, hogy **özv. SZABÓ ELLA** szül. Nemes életének 64. évében hirtelen elhunyt. Emlékét örökre szívünkbe zárjuk. Utolsó útjára szertán, május 17-én 13 órakor kísérik a mezőbányai református temetőben. A gyászoló család. (1114-I)

Szomorú szívvel, de Isten akaratában megnyugodva tudatjuk, hogy a drága édesapa, nagyapa, dédnagyapa, rokon, szomszéd és jó ismerős, **BIBLIA ALBERT** az **Imatex** volt dolgozója életének 87. évében hosszas betegség után csendesesen megpihent. Temetése 2017. május 17-én 15 órakor lesz a marosvásárhelyi református temetőben. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! A gyászoló család. (1125-I)

Mély fájdalommal a szívünkben tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, nagytata, após, a szovátai születésű **FÜLÖP MÁRTON** a Maros Rókkantak Szövetkezet egykori sofőre életének 75. évében rövid szenvedés után csendesesen megpihent. Drága halottunk temetése 2017. május 17-én 15 órakor lesz a nagyklinika mögötti marosvásárhelyi temetőben. Búcsúzunk tőle felesége, két gyermeke, veje, menyje, apatársja, anyatársja, unokája. A gyászoló család. (1132-I)

**MÉRLEGEN**  
DEMETER KATALINNAL  
CSÜTÖRTÖKÖN 21:30-TÓL  
AZ  
ERDÉLYI MAGYAR TELEVÍZIÓBAN



FACEBOOK.COM/ETVMERLEGEN  
YOUTUBE.COM/ERDELYIMAGYARTELEVIZIO



**OPTICA OPTOFARM**  
A látás szakértője

#### Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szakuzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális foto-refraktométerrel végezzük (kellemetlen pupillatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

#### Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 60. sz. Tel: 0265/265-205
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

#### Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

#### Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282
- ▲ A Danubius Hotelben. Tel. 0742-100-323

GUTENBERG  
KÖNYVESBOLT

Libri  
KIADO

Májusban díszhelyen  
a LIBRI KIADÓI CSOPORT

10%  
KEDVEZMÉNY



**UGRON ZSOLNA** könyvei

Gutenberg Könyvesboltok

Csíkszereda: Petőfi Sándor utca 4. sz., tel.: 0752-031310 gutenbergekonyvesboltcsikszereda  
Székelyudvarhely: Márton Áron tér 8. sz., tel.: 0752-032201 gutenbergekonyvesboltsekelyudvarhely  
Marosvásárhely: Rózsák tere 57. sz., tel.: 0752-032950 gutenbergekonyvesboltmarosvasarhely

## Szolgáltatás – üzleti ajánlat

**REDŐNYÖK, SZALAGFÜGGÖNYÖK, GARÁZSKAPUK** és egyéb árnyékolástechnikai cikkek, automatizált változatok nagy választékban. Tel. 0265/266-425, 0265/511-439, 0745-379-638. (sz.)

**TERMOPÁN** ablakokat, ajtókat gyártunk és szerelünk német REHAU profilokból. Tel. 0265/266-425, 0265/511-439, 0745-379-638. (sz.)

**IRODAI MUNKATÁRS** – Szívesen és jól kommunikálsz magyar és román nyelven? Szeretsz kapcsolatot teremteni új emberekkel? Akkor ez az állás neked való! Telefonos és online ügyintézésre, valamint általános irodai adminisztrációra keresünk MUNKATÁRSAT. Jelentkezz önéletrajzoddal: cv@westjobs.eu (sz.)

**ALKALMAZOK** 20 tonnás kamionra SOFŐRT Románia–Németország útvonalra, oda-vissza. Tel. 0744-572-796. (1060)

**KFT.** alkalmaz SZAKEMBERET (BURKOLÓT, KŐMŰVEST, ÁCSOT) kiemelt bérezéssel. Tel. 0742-557-214. (18882)

A **TIMKO PÉKSÉG** alkalmaz az üzleteibe ELADÓKAT, a pékségbe pedig MUNKÁSOKAT. Az önéletrajzokat a Bodoni út 85. szám alatti üzletbe lehet benyújtani. (18872-I)

**VARRODA** SZEMÉLYZETET alkalmaz. Tel. 0742-298-872. (18817-I)

**FESTŐ** mellé SEGÉDMUNKÁST vagy SZAKEMBERET alkalmazok. Tel. 0755-924-147. (1035-I)

**CUKORDÍSZEK** gyártására FIATAL LÁNYOKAT alkalmazunk. Tel. 0745-520-408. (1100-I)

**ÚT-, JÁRDABURKOLAT ÉPÍTÉSÉBEN** MUNKÁT ajánlunk. Tel. 0741-033-164, 0746-490-745. (1101-I)

A **MAROSVÁSÁRHELYI REFORMÁTUS TEMETŐ** teljes körű ellátást biztosít a segélyből (koporsó, szállítás, balzsamozás, temetkezés). Telefon: 0265/215-875, 0365/448-734, 0749-073-534. (18422)

**RÉGI AJTÓK** és **ABLAKOK** MINŐSÉGI HŐ-, POR- ÉS HANGSZIGETELÉSÉT vállaljuk Németországban kifejlesztett technológiával. Új és egyszerű megoldás, tiszta munka, nagytakarítást nem igényel. Tel. 0721-255-006. (HN)

A **VILA BRAN CLUB** (Törösvár, Brassó) alkalmaz SZAKÁCSOT, SZAKÁCSSEGÉDET, PINCÉRT, BÁROST, MOSOGATÓT. Tel. 0722-268-866. (59777)

A **VILA BRAN CLUB** (Törösvár, Brassó) alkalmaz karbantartó SZEMÉLYZETET medencéhez, SZERELŐT, FESTŐT, FŰTŐT, TAKARÍTÓT. Tel. 0722-268-866. (59777)

A **VILA BRAN CLUB** (Törösvár, Brassó) alkalmaz tapasztalattal rendelkező ANIMÁTOROT. Tel. 0722-268-866. (59777)

A **VILA BRAN CLUB** (Törösvár, Brassó) alkalmaz RAKTÁROST-ÁRUMOZGATÓT. Tel. 0722-268-866. (59777)

**ALKALMAZUNK** szakképzett, illetve szakképzetlen FÉRFI MUNKÁERŐT TEJFELDOLGOZÓ ÜZEMBE. Érdeklődni lehet a következő telefonszámon: 0745-113-979. (sz.)

**FÉMBILINCS ÖSSZESZERELÉSÉVEL FOGLALKOZÓ MAGÁNCÉG** 25-55 év közötti személyeket alkalmaz 8 órás munkaprogramra a Marosvásárhely, Szabadi út 147. szám alatt levő műhelyébe. Érdeklődni a 0745-599-501, 0760-257-349-es telefonszámon 8-17 óra között. Az önéletrajzokat az erivan\_ro@hotmail.com e-mail címre küldjék. (18879)

**ALKALMAZOK** C+E kategóriás hajtásával rendelkező SOFŐRÖKET uniós munkára vonzó fizetéssel. Érdeklődni a 0748-335-863-as telefonszámon. (1063-I)

A **KOVÁCS PÉKSÉG** ELÁRUSÍTÓNŐT és CSOMAGOLÓT alkalmaz. Tel. 0736-391-528. (1109)

Marosvásárhely központjában levő **VENDÉGLŐ – INVESTMENT COFFEE GOLD KFT.** – alkalmaz SZAKÁCSOT, SEGÉDSZAKÁCSOT, BÁROSOkat és PINCÉREKET. Tel. 0734-562-848. (-)

A Népújság hirdetési irodájában felveszünk  
**APRÓHIRDETÉST**  
a kolozsvári **SZABADSÁG**BA,  
a csíkszeredai **HARGITA NÉPÉBE**,  
a sepsiszentgyörgyi **HÁROMSZÉKBE**  
és az aradi **NYUGATI JELENBE**.

**Marosvásárhelyi Rádió Románia** **96 FM**  
**106,8 FM**  
**1323 AM**  
 www.marosvasarhelyiradio.ro

all hits radio  
**atlasfm**  
**106.4 FM**  
TG.MUREȘ

GREAT MUSIC FOR A GREAT CITY!

AtlasFmMures • atlasfm@kptv.ro

A híres, jövőbe látó KLARA gyógyító és javasasszony segíteni tud Önnek abban, hogy élete jóra forduljon. Kötéseket, átkokat old fel, kibékíti a szétesett családokat, cégeket ment meg a csódtól, sikert visz a házhoz és nyereségessé teszi a vállalkozást, elűzi a szerencsétlenséget, segít impotencia, alkoholizmus, epilepszia, meddőség, depresszió, egyéb betegség esetén, sikert hoz a szerelembe. Minden problémáját megoldja, az eseteket diszkrécióval kezeli.  
Köszönetnyilvánítások: a vásárhelyi Marina köszöni Klarának, hogy férjét kigyógyította az alkoholizmusból; Corina Bukarestben kétévi különélés után kibékült kedvesével; Németországban Klaus ismét feleségével él, és sikeres üzletember lett; Ferenc Olaszországban kigyógyult a depresszióból, 7 év után megnősült; Constantin Kolozsváron újra a családjával van; Cristian Nagyváradon összeházasodhatott szerelmével; az amerikai George sikeres vállalkozás tulajdonosa.  
Hívják bizalommal, Klara asszony 100% garanciát vállal munkájáért. Tel. 0755-270-381. (Fizetett hirdetés: mp.)





**Marosszentgyörgyi irodánkba**  
alkalmazunk  
**MENEDZSERASSZISZTENST**  
részidős (4 órás) foglalkoztatással.

Célzott tevékenységi kör: ügyfélszolgálat, kapcsolattartás, számlázás, előkönyvelés, közbeszerzési, munkaügyi és adminisztrációs teendők.

Alapvető elvárások: középfokú vagy felsőfokú közgazdasági vagy jogi végzettség, tárgyalási szintű angolnyelv-tudás, gépkocsivezetői jogosítvány és számítógép-kezelési ismeretek.

Önéletrajz küldhető az  
office@katalin-nohse.ro címre. Érdeklődni a 0758-040-034-es telefonszámon.



**CAMERA DE COMERT SI INDUSTRIE MUREȘ**  
ÎMPREUNĂ PENTRU AFACEREA TA

## A Maros Megyei Kereskedelmi és Iparkamara által szervezett tanfolyamok

Június 6 – 16. között, 16 órától: oktatóképző (40 óra)

Június 12 – július 18. között, 16 órától: polgári védelmi felügyelő (136 óra)

Szeptember 4 – 15. között, 16 órától: környezetvédelmi felelős (50 óra)

Szeptember 11 – október 20. között, 16 órától: kereskedelmi dolgozó (120 óra)

Október 3 – 24. között, 16 órától: humán erőforrás-felügyelő/referens (40 óra)

November 1 – december 15. között: tüzmelőzési és oltási feladatokkal megbízott műszaki személyzet (136 óra)

**Fontos!** A Maros Megyei Kereskedelmi és Iparkamara aktív tagjai mindenik tanfolyam esetében 5–20%-os kedvezményben részesülnek, a csatlakozás függvényében.

Bővebb felvilágosítás és feliratkozás hétfőtől péntekig 8-16 óra között a kereskedelmi kamara székhelyén, Marosvásárhely, Városháza utca 1. szám, vagy a 0265/269-218-as telefonszámon, fax: 0265/269-219, e-mail: cursuri@cciams.ro, ancagiurgiu@cciams.ro

Kapcsolattartó: Anca Giurgiu.

### Várjuk önöket!

## Közlemény

A Coral Impex Kft. felhívja a lakosság figyelmét, hogy május 16-18. között Marosvásárhelyen rovarirtásra kerül sor Marosvásárhelyen, közterületen és magánterületen egyaránt, a Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatallal kötött 2011. szeptember 13-i 313-as koncessziós szerződés alapján. A munkát május 9–11-re volt beütemezve, de a rossz idő miatt nem lehetett elvégezni.

A felhasználandó szer hatóanyaga a Deltametrin és a Bacillus Thuringiensis, az Egészségügyi Minisztérium által engedélyezett, mérgezés szempontjából ártalmatlan (Xn) és irritáló (Xi) minőségű.

A Coral Impex Kft. az egyetlen engedélyezett társaság, amely rágcsáló-, rovarirtást és fertőtlenítést végezhet Marosvásárhelyen közterületen, lakótársulásoknál, magánháznál és gazdasági egységeknél egyaránt.

## A Siletina Impex– Helyi Közszállítási Vállalat Rt.

*személyzetválogatást szervez autóbuszsofőri  
állások betöltésére:*

### Követelmények:

- D kategóriás jogosítvány
- személyszállítási engedély (attesztát)
- legalább két év tapasztalat személyszállításban

A kérvények önéletrajzzal, a jogosítvány, illetve az engedély, a végzettséget igazoló iratok másolatával, esetleges ajánlással a cég Marosvásárhely, Béga utca 2. szám alatti titkárságán nyújthatók be hétfőtől péntekig 9–15 óra között.

Bővebb felvilágosítás a 0265/269-077-es telefonszámon.

**Spălătorie și detailing auto**  
**Beltrand**

**autómosó és -kozmetika**

- külső-belső tisztítás
- kárpittisztítás, polírozás, viaszozás
- szőnyegmosás

**Marosvásárhely**  
**Predeal u. 97 sz.**

**Telefon: 0265/223-902**  
**0740-393-060**

### FONTOS TELEFONSZÁMOK

- Romtelecom-tudakozó
  - információ - 118-932
  - általános - 118-800
- Központosított ügyelet (Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD, Csendőrség, Mentőállomás): 112
- Rendőrség - 0265/202-305
- SMURD (betegekkel kapcsolatos információk) - 0265/210-110
- Sürgősségi szolgálat:
  - gyermekeknek - 0265/210-177
  - 0265/212-304
  - 0265/312 436
  - 0265/250-120
  - 0265/263 351
- Optolens szemsebészeti - 0265/263-351
- Marmed - 0265/250-344
- járóbeteg-rendelő: - 0756-468-658
- 0729-024-380
- 0751-114-307
- Labor  
e-mail: marmed@marmed.ro,  
www.marmed.ro
- Dora Optics - 0733-553-976
- Dora Medicals - 0265/212-971
- Radiológia, echográfia  
Dr. Jeremiás István - 0265/222-446
- Lézerakupunktúra - 0722-885-851
- Emma vendéglő,  
hidegtálak készítése - 0265/263-021
- Prefektúra - 0265/266-801
- RDS-RCS - 0365/400-401
- 0365/400-404
- Áramszolgáltató vállalat  
- vidék - 0800-801-929
- Delgaz Grid - 0265/269-667
- 0265/200-928
- 0800/800 928
- Aquaserv:  
- hideg víz-csatoma - 0265/215-702
- közönség-szolgálat - 0265/208-888
- központ - 0265/208-800
- 08008 208-888
- Fogyasztóvédelmi hivatal - 0265/254-625
- Vasúttaloms - 0265/236-284
- Távolsgai buszállomás - 0265/237-774
- Vilí Kft.: temetkezés, segélyintézés (0-24 óra), professzionális balzsamozás  
Nemzetközi halotyszállítás - 0265/215-119
- 0744-282-710
- Alkony Kft. temetkezés (24 ó.) - 0265/263-865
- koporsók, kellekek, - 0745-606-215
- koszorúk - 0745-606-269
- és halotyszállítás - 0745-609-830
- Melinda temetkezés a rom. katolikus temető területén, teljes körű szolgáltatás - 0740-263-907
- Maros megyei RMDSZ - 0265/264-442
- 0265/262-907
- Thomas Hux sofőriskola - 0741235-239,
- 0365/882-842
- Üveg-tükör szerelése, házhoz szállítás - 0265/248-430

### Utazási irodák

- MAORI turisztikai iroda - 0365/440-528
- www.maori.ro e-mail: info@maori.ro
- Transervice - 0265/216-242
- World Travel Shop turisztikai iroda - 0265/216-768
- Bálint-Trans - 0265/269-900
- 9-17 ó. - 0265/255-092
- Intertours - 0265/264-011
- Royal GTS - 0265/269-308
- 0731-898-989
- Hu 0036-306-053-753
- Family Holiday - 0365/449-833,
- 0749-922-887
- Thomas Hux utazási iroda - 0365/882-842
- 0772-068-684

Méltányos reklámdíj fejében  
állandó szereplője lehet  
a FONTOS TELEFONSZÁMOK rovatnak.  
Várjuk jelentkezését  
a 0265/268 854-es telefonon.

## MEGJELENT!

**Móricz Zsigmond:**  
**Úri muri**



**Mikszáth Kálmán:**  
**A tót atyafiak \*  
A jó palócok**



**Keresd a KOBÁK**  
**könyvesboltokban**

**Marosvásárhely,**  
**Győzelem tér 18.szám**

**Régen, Mihai Viteazu**  
**15.szám**



**RexoGold**  
*a te zálogházad*

**Str. Frantz Liszt nr. 11**  
**Telefon: 0265 - 25.11.11**  
**Mobil: 0748 - 25.11.11**  
**www.rexogold.ro**



\*A képeken látható termékek csak szemléltető jellegűek.

*Operett*  
**MUSICAL** *gála*



**SZINETÁR**  
**DÓRA**

**OSZVALD**  
**MARIKA**

**JANZA**  
**KATA**

**Május 22**  
**17 illetve 20 óra**

**Maros Művészegyüttes terme**

Jegyek elővételben vásárolhatók 35 lejért a Maros Művészegyüttes jegyirodájában hétköznapokon 13-14 ill. 17-18 óra között.

Jegyfoglalás a 0746-540.292 telefonszámon illetve a Kultúrpalota jegypénztáránál.